
РІЧНИЙ ЗВІТ 
ДЕПУТАТКИ КРОПИВНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ВІД ПОЛІТІЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ"
ЗАРІЧНОЇ АННИ

КРОПИВНИЦЬКИЙ, 2022



Депутатка Кропивницької міської ради VIII -го скликання. 
Обрана по територіальному виборчому округу №3 від Політичної 
партії “СЛУГА НАРОДУ”.
Голова постійної комісії міської ради з питань економічного розвитку, 
промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної політики.

Співголова депутатської групи «Міжфракційне депутатське
 об’єднання «Рівні можливості».

Лідерка руху “Зе!Жінки” у Кіровоградській області.

Голова БО “Благодійний фонд “Селф Мейд Черіті”.



ІНФОГРАФІКА

участь у 8-ми пленарних засіданнях сесій Кропивницької міської ради 
VIII -го скликання у 2022 році.

100% відвідуваності комісій
участь у 5 + 1 (виїзне) засіданнях постійної комісії з питань економічного
розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій 
та регуляторної політики.

12 особистих прийомів громадян.

40 500 тис.грн допомоги
спрямовано на одноразову адресну грошову допомогу мешканцям міста
 у відповідь на звернення громадян згідно програми соціального захисту
 та соціальної підтримки окремих категорій населення міста.



ІНФОГРАФІКА

понад 200 особистих зустрічей з внутрішньо переміщеними особами, 
зокрема відвідування місць компактного проживання ВПО, особистих візитів переміщених осіб.

особисті зустрічі з партнерами, соціально активним бізнесом,
громадськими організаціями щодо реалізації соціальних проєктів.



ПРОТЯГОМ ЗВІТНОГО ПЕРІОДУ БУЛА АБО ДОСІ ПРАЦЮЄ, ЯК:

голова постійної комісії з питань економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій 
та регуляторної політики;

членкиня комісії з питань забезпечення своєчасності та повноти сплати податків і зборів;

членкиня Координаційної ради з питань розвитку підприємництва;

членкиня обласної та міської координаційних рад з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного
розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству, торгівлі людьми.



РОЗВИТОК РУХУ “ЗЕ!ЖІНКИ” НА КІРОВОГРАДЩИНІ
“Зе!Жінки” - жіноче крило ПП “Слуга Народу”, яке об'єднує політично активних жінок, депутаток, громадських діячок на

національному та регіональному рівнях.

Серед пріоритетних завдань - імплементація урядової програми “Партнерство Біарріц”, ініційованої першою леді України
Оленою Зеленською.



РОЗВИТОК РУХУ “ЗЕ!ЖІНКИ” НА КІРОВОГРАДЩИНІ

Проведення координаційної зустрічі з активом Зе!Жінки у м. Знам'янка.

Участь у щорічному конгресі ЗеЖінки-2022, під час якого ухвалено
Резолюцію щодо забезпечення повної, 
рівноцінної та значущої участі жінок у всіх процесах 
і прийнятті рішень на всіх рівнях під час війни та повоєнної відбудови.

В рамках щорічної акції “16 днів проти насильства” проведено 
ряд інформаційних кампаній на території Кіровоградщини.

Участь у зустрічі представників Кіровоградської ОВА
з делегацією Секретаріату Кабінету Міністрів України,
Офісу Віце-прем’єр-міністра з питань євроатлантичної інтеграції 
та фонду Народонаселення ООН В Україні з приводу відкриття у 
Кропивницькому Центру допомоги врятованим.

Участь у VI Українському Жіночому Конгресі, який був 
присвячений викликам, які постають перед жінками під час війни.



МФО “РІВНІ МОЖЛИВОСТІ” КРОПИВНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
це міжфраційне об'єднання депутаток у Кропивницькій міській раді VIII скликання, яке утворене задля сприяння боротьбі з суспільними
стереотипами у гендерній політиці, шляхом співпраці у створенні та підтримці спільних законопроектів, які спрямовані на: відстоювання

гендерної рівності та рівних можливостей для жінок та чоловіків у праці, освіті, політиці, медицині та інших сферах життя, протидії
насильству в сім'ї, захисту дітей, багатодітних сімей, батьків/матерів одинаків. Членкині  об'єднання беруть спільну участь у соціальних

ініціативах, покликаних привернути увагу до проблем дискримінації за гендерною ознакою.



МФО “РІВНІ МОЖЛИВОСТІ” КРОПИВНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
Ініційовано проведення редакційного редагування регламенту Кропивницької міської ради
із застосуванням фемінітивів.

Ініційовано проведення депутатських днів для обговорення проблематики з наступних питань: 
безпека в закладах охорони здоров'я, 
в тому числі пiдготовка бомбосховищ; 
відділ роботи з ВПО, теплопостачання та підготовка до опалювального сезону 2022-2023 рр.

Ініційовано створення відділу по роботі з внутрішньо переміщеними особами.

Координація стану використання субвенції на створення Кропивницького міського 
притулку для осіб, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі.

Участь у телемарафоні «Жіноче лідерство під час війни».

Участь у мережевій зустрічі «Жіноче лідерство у процесах відновлення та розвитку демократії».



НАВЧАННЯ
Участь у семінарі для депутатів місцевих рад в рамках проекту 
Інституту Політичної Освіти “Посилення місцевої демократії”

Проходження тренінгу від мобільного освітнього хабу #ПолітикаБЕзсексизму



ВОЛОНТЕРСЬКИЙ ФРОНТ
З початку війни організовано збір та відправку:

 Гуманітарної допомоги до Харківської області, м.Буча Київської області,  м. Слов'янськ Донецької області.

Десятки гуманітарних вантажів та наборів для ВПО, які проживають на Кіровоградщині.

ЗЕ Жінками Кіровоградщини було започатковано традиційне безкоштовне годування гостей 
міста на головній вулиці Кропивницького.
Паралельно за період годування зібрано близько 35 тис грн та передано до волонтерського хабу. 

Була виконана надважлива місія з привітання матусь та дружин військових з Кіровоградщини з Днем матері.

На пункти для переселенців передано близько 1000 одиниць хлібу.

Проведено акцію до Великодня: передано близько 1000 пасок з привітаннями та дитячими малюнками на фронт. 



ВОЛОНТЕРСЬКИЙ ФРОНТ

Відшито подушки, ковдри, фліси, балаклави, близько 60 плитоносок та розгрузок, шоломи,  
3 тепловізори, 20 коліматорних приціли, спальні мішки , близько 200 тактичних аптечок, 
каремати, близько 120 комплектів військової форми, ліхтарі,  павербанки, прилади нічного бачення, 
медицина, хімзахист. 



КУЛЬТУРНИЙ ФРОНТ

РАЗОМ С ПАРТНЕРАМИ БУЛО ІНІЦІЙОВАНО ТА ПРОВЕДЕНО 3 БЛАГОДІЙНІ ЗАХОДИ
"ШЕПІТ",  СПРЯМОВАНІ ДЛЯ ЗБОРУ  ДОПОМОГИ БІЙЦЯМ НА ПЕРЕДОВІЙ ТА ПІДТРИМКИ

ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ.
 

ВСЬОГО ЗІБРАНО 154 000 ГРН.
 



ДИПЛОМАТИЧНИЙ ФРОНТ 
Робота у Раді ALDE (Альянс лібералів і демократів за Європу):

1. Подали та ухвалили резолюцію про справедливість, реабілітацію та компенсацію для постраждалих від сексуального 
насильства під час війни в Україні. 

2. Провели ряд зустрічей з «сестринськими» партіями, розповіли про актуальні потреби українців та залучились підтримкою .



ГРАФІК ПРИЙОМУ ВИБОРЦІВ:
Третій четвер місяця
з 14:00-16:00

+38 095 025 60 48

м.Кропивницький 
вул. Тараса Карпи, 65


